
السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
 6قل وزن أنثى 

P
 . فTم ك0لو جراما

P
 . و تزن أنثاە ٢٨٥ كجم تقWXYا

P
يزن ذكر الدب البني ٦٢٥ كجم تقWXYا

الدب البني عن وزن الذكر ؟
٢١٥ كجمد٥٧٠ كجمج٤٦٠ كجمب٣٤٠ كجمأ

٢
أsمل النمط :  ٣ ، ٦ ، ١٢ ، ٢٤ ، ......

٧٠د٦٢ج٥٠ب٤٨أ

٣
 العوامل الأول0ة للعدد ٣٦ هي : 

٢ × ٢ × ٣د٢× ٢× ٣× ٣ج٦ × ٦ب١ × ٣٦أ

٤
: 4w ( ١٥، ٩ ، ٣٣ ،١٠،١٣،١٢ ) الق0مة المتطرفة للأعداد

٩د٣٣ج١٠ب١٢أ

٥
 ٣ × ٣ × ٣ × ٣  >استعمال الأسس =

٣د٤٣ج٣٤ب٦٤أ

اÜتب القوة التال0ة ٣٢  في صورة حاصل  ضرب العامل في نفسه؟٦
٢د٢ × ٣ ج٣ × ٣ب٢ × ٢ × ٢أ

 . فما ق0مة  ٢١٠ ؟٧
P
تWلغ المسافة بين مدينتي مكة المكرمة و جدة  ٢١٠   àلم تقWXYا

٢٠ àلمد١٠ àلمج٩٠ àلمب١٠٠ àلمأ

٨
ç الب0انات وتص0ãفها éèستعمل للمقارنة بê 4

çëتمث0ل ب0ا
المدىدالوس0طجالتمث0ل >الأعمدةبالمنوالأ

٩
قدر ناتج الجمع مستعمóً تجمع الب0انات: ٥٫٣٢ + ٤٫٧٨ + ٥٫٤٢ ؟

١٢د١٣ج١٤ب١٥أ

١٠
 العدد الذي 6مثل حل المعادلة  ٤ ن = ١٦ هو :

٥د٤ج٣ب٢أ

١١
 أوجد ق0مة العWارة الآت0ة : ٢٠ ÷ ٤ + ١٧ × ( ٩ – ٦ ) 

٤٣د٣٤ج٥٦ب٥٣أ

١٢
: 4w من مئة ûüن، وستة عX ûüالص0غة الق0اس0ة للعدد: ثلاثة وع 

١٦٫٠٢٣د٢٣٫٠١٦ج١٦٫٢٣ب٢٣٫١٦أ

٢٠

ي£بع 

المادة: رXاض0اتالممل¶ـة العـY•0ة السعـود6ة
4وزارة التعل0م

ßëالصف: السادس الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 لمادة الXYاض0ات للصف السادس الفصل الدرا4Æ الأول من العام الدرا4Æ ……………… هـ

ßëار النهاWالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٦ / .…................................…………الاسم
٤٠



١٣
إذا àان ثمن تذكرة دخول المهرجان لل¶Wار ١٦ رXا³ً و للأطفال ١٠  رXالات فأوجد مقدار الثمن ال9لي 

لتذاÜر ثلاثة كWار و أر•عة أطفال ؟
٥٥ رXا³ًد٦٦ رXا³ًج٧٧ رXا³ًب٨٨ رXا³ًأ

١٤
 العWارة العدد6ة للعWارة اللفظ0ة التال0ة : ضرب العدد ٧ في ٦ ثم اطYح ٢ هي :

٧ × ٢ - ٦د٦ - ٢ ج٧ × ٦ - ٢ب٧ × ٢أ

١٥
ق0مة العWارة الجبرXة : ١٦ + ب إذا àانت ب = ٢٥

٤١د٦١ج٢٥ب١٦أ

١٦
العWارة المختلفة عن العWارات الثلاثة الأخرى هي :

٣ ب + ٢دس ص ج٦+٨ب٧صأ

١٧
العلاقة التي تحدد مخرجة واحدة فقط للمدخلة الواحدة هي :

المعادلةدالدالةجالعWارة الجبرXةبالمتWاينةأ

١٨
المنوال لمجموعة الب0انات (١٠،٩،١٠،١٠،٦)

٧د٥ج١٠ب٩أ

١٩
الوس0ط لأعمار الموظفين : ٢٣ ، ٢١ ، ٢٧ ، ٣٦ ، ٤٤ هو :

٣٦د٢٧ج٢١ب٢٣أ

٢٠
أي الرموز التال0ة تجعل العWارة العدد6ة  : ٠٫٤  ...... ٠٫٥ صح0حة؟

≥د=ج<ب> أ

ي£بع 

4 : ضع علامة ✔ أمام العWارة الصح0حة وعلامة ✖ أمام العWارة الخاطئة: 
çëالسؤال الثا

العدد ٢٨ هو عدد أولي١

 : ١٢ = ٣ ص هو ص = ٢٤
P
حل المعادلة ذهن0ا

تتكون العWارة العدد6ة من أعداد فقط .٣

4 الب0انات .٤
ç½ تكرارا æ@Üالمنوال هو الق0مة أو الق0م الأ

ق0مة العWارة الجبرXة : أ - ب إذا àانت أ = ٦ ، ب = ٤ هي ٥١٠

المتغ@é رمز êستعمل لتمث0ل عدد، وغالWا ما 6كون حرفا.٦

المعادلة جملة تحتوي على إِشارة مساواة =٧

العدد  ١١ هو عدد أولي٨

تقXYب العدد ٠٫٣٢٩ إلى أقرب عدد àلي = ٩٠٬٣

الص0غة اللفظ0ة هي كتا>ة العدد >ال9لمات ١٠

١٠



١٠ : أجب عما 456 : 4
çëالسؤال الثا

أ

املأ الفراغات في الجدولين التاليين :

أوجد ناتج العمل0ات التال0ة :

ب

٥٤٫٧ + ٢١٫٤

ج

١٢٫٣٣ × ١٠

د

٢٫٧٣٦ ÷  ٠٫٩

ه 

(١) ما الزمن الذي 6خصصه أÜثر الطلاب للواجWات المنزل0ة 

اليوم0ة؟ 

(٢) àم طالWا 6خصص ٤٠ دق0قة أو أÜثر يوم0ا لإنجاز الواجWات 

 المنزل0ة؟

المخرجة ( س + ٣ )المدخلة ( س )
٠...........
٢...........
٤...........

...........المدخلة ( س )
٠٠
٣٦
٦١٢

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق



السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
 6قل وزن أنثى 

P
 . فTم ك0لو جراما

P
 . و تزن أنثاە ٢٨٥ كجم تقWXYا

P
يزن ذكر الدب البني ٦٢٥ كجم تقWXYا

الدب البني عن وزن الذكر ؟
٢١٥ كجمد٥٧٠ كجمج٤٦٠ كجمب٣٤٠ كجمأ

٢
أsمل النمط :  ٣ ، ٦ ، ١٢ ، ٢٤ ، ......

٧٠د٦٢ج٥٠ب٤٨أ

٣
 العوامل الأول0ة للعدد ٣٦ هي : 

٢ × ٢ × ٣د٢× ٢× ٣× ٣ج٦ × ٦ب١ × ٣٦أ

٤
: 4w ( ١٥، ٩ ، ٣٣ ،١٠،١٣،١٢ ) الق0مة المتطرفة للأعداد

٩د٣٣ج١٠ب١٢أ

٥
 ٣ × ٣ × ٣ × ٣  >استعمال الأسس =

٣د٤٣ج٣٤ب٦٤أ

اÜتب القوة التال0ة ٣٢  في صورة حاصل  ضرب العامل في نفسه؟٦
٢د٢ × ٣ ج٣ × ٣ب٢ × ٢ × ٢أ

 . فما ق0مة  ٢١٠ ؟٧
P
تWلغ المسافة بين مدينتي مكة المكرمة و جدة  ٢١٠   àلم تقWXYا

٢٠ àلمد١٠ àلمج٩٠ àلمب١٠٠ àلمأ

٨
ç الب0انات وتص0ãفها éèستعمل للمقارنة بê 4

çëتمث0ل ب0ا
المدىدالوس0طجالتمث0ل >الأعمدةبالمنوالأ

٩
قدر ناتج الجمع مستعمóً تجمع الب0انات: ٥٫٣٢ + ٤٫٧٨ + ٥٫٤٢ ؟

١٢د١٣ج١٤ب١٥أ

١٠
 العدد الذي 6مثل حل المعادلة  ٤ ن = ١٦ هو :

٥د٤ج٣ب٢أ

١١
 أوجد ق0مة العWارة الآت0ة : ٢٠ ÷ ٤ + ١٧ × ( ٩ – ٦ ) 

٤٣د٣٤ج٥٦ب٥٣أ

١٢
: 4w من مئة ûüن، وستة عX ûüالص0غة الق0اس0ة للعدد: ثلاثة وع 

١٦٫٠٢٣د٢٣٫٠١٦ج١٦٫٢٣ب٢٣٫١٦أ

٢٠

ي£بع 

المادة: رXاض0اتالممل¶ـة العـY•0ة السعـود6ة
4وزارة التعل0م

ßëالصف: السادس الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 لمادة الXYاض0ات للصف السادس الفصل الدرا4Æ الأول من العام الدرا4Æ ……………… هـ

ßëار النهاWالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٦ / .…................................…………الاسم
٤٠

àل فقرة >درجة

نموذج إجا>ة



١٣
إذا àان ثمن تذكرة دخول المهرجان لل¶Wار ١٦ رXا³ً و للأطفال ١٠  رXالات فأوجد مقدار الثمن ال9لي 

لتذاÜر ثلاثة كWار و أر•عة أطفال ؟
٥٥ رXا³ًد٦٦ رXا³ًج٧٧ رXا³ًب٨٨ رXا³ًأ

١٤
 العWارة العدد6ة للعWارة اللفظ0ة التال0ة : ضرب العدد ٧ في ٦ ثم اطYح ٢ هي :

٧ × ٢ - ٦د٦ - ٢ ج٧ × ٦ - ٢ب٧ × ٢أ

١٥
ق0مة العWارة الجبرXة : ١٦ + ب إذا àانت ب = ٢٥

٤١د٦١ج٢٥ب١٦أ

١٦
العWارة المختلفة عن العWارات الثلاثة الأخرى هي :

٣ ب + ٢دس ص ج٦+٨ب٧صأ

١٧
العلاقة التي تحدد مخرجة واحدة فقط للمدخلة الواحدة هي :

المعادلةدالدالةجالعWارة الجبرXةبالمتWاينةأ

١٨
المنوال لمجموعة الب0انات (١٠،٩،١٠،١٠،٦)

٧د٥ج١٠ب٩أ

١٩
الوس0ط لأعمار الموظفين : ٢٣ ، ٢١ ، ٢٧ ، ٣٦ ، ٤٤ هو :

٣٦د٢٧ج٢١ب٢٣أ

٢٠
أي الرموز التال0ة تجعل العWارة العدد6ة  : ٠٫٤ ......  ٠٫٥ صح0حة؟

≥د=ج<ب> أ

ي£بع 

4 : ضع علامة ✔ أمام العWارة الصح0حة وعلامة ✖ أمام العWارة الخاطئة: 
çëالسؤال الثا

✖العدد ٢٨ هو عدد أولي١

 : ١٢ = ٣ ص هو ص = ٢٤
P
✔حل المعادلة ذهن0ا

✖تتكون العWارة العدد6ة من أعداد فقط .٣

4 الب0انات .٤
ç½ تكرارا æ@Üالمنوال هو الق0مة أو الق0م الأ✔

✖ق0مة العWارة الجبرXة : أ - ب إذا àانت أ = ٦ ، ب = ٤ هي ٥١٠

✔المتغ@é رمز êستعمل لتمث0ل عدد، وغالWا ما 6كون حرفا.٦

✔المعادلة جملة تحتوي على إِشارة مساواة =٧

✔العدد  ١١ هو عدد أولي٨

✖تقXYب العدد ٠٫٣٢٩ إلى أقرب عدد àلي = ٩٠٬٣

✔الص0غة اللفظ0ة هي كتا>ة العدد >ال9لمات ١٠

١٠



١٠ : أجب عما 456 : 4
çëالسؤال الثا

أ

املأ الفراغات في الجدولين التاليين :

أوجد ناتج العمل0ات التال0ة :

ب

٥٤٫٧ + ٢١٫٤

ج

١٢٫٣٣ × ١٠

د

٢٫٧٣٦ ÷  ٠٫٩

ه 

(١) ما الزمن الذي 6خصصه أÜثر الطلاب للواجWات المنزل0ة 

اليوم0ة؟ 

(٢) àم طالWا 6خصص ٤٠ دق0قة أو أÜثر يوم0ا لإنجاز الواجWات 

 المنزل0ة؟

المخرجة ( س + ٣ )المدخلة ( س )
٠...........
٢...........
٤...........

...........المدخلة ( س )
٠٠
٣٦
٦١٢

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

٣
٥
٧

س × ٢

٧٦٬١١٢٣٫٣

٢٧٫٣٦ ÷ ٩ = ٣٬٠٤

٣٥ دق0قة 

٨ طلاب 


